

朱林镇:攻坚突破不懈怠 苦干实干勇争先



朱林镇党委书记王新强作交流发言 吴伟 摄

瞄准优势产业，奋力攻坚突破两个加快

下半年,朱林镇将进一步加大项目引进力度。围绕“三新一特”,精准实施产业链招商,坚持大项目攻坚突破与优质中小项目招商选资并举,主动走出去、请进来,扎实开展各类招商活动。进一步落实项目准入综合评价机制,在投入产出比、容

率、投资强度进度等方面严格控制,积极探索无地招商、存量招商、嫁接招商的新路径。与此同时,强化项目跟踪,全力抓好在手的新能源汽车、新能源电池、高端机械制造等项目的跟踪洽谈,加快转化和签约。加快项目建设进度。坚持结果导向和问题导向,实行项目建设销号制,发挥好项目推进周例会、月通报、季督查的协调和服务功能。

朱林镇将认真贯彻落实区委十三届五次全会精神,围绕高质量发展和高速度增长的要求,抓重点,破难题,求实效,对标找差,扬长补短,确保完成全年目标任务,为助推金坛高质量发展和高速度增长,在苏南板块快速崛起作出应有贡献。

签约项目抓开工。突破资源要素制约,加快办理各类前期手续,确保2017年以来的签约项目(包括兰天大成、梓源汽车等)成熟一个开工一个。在建项目抓竣工。跟踪项目建设进度,协调解决建设难题,切实加快天成涂装、思泉汽车等在建项目进度。竣工项目抓达产。督促企业严格按照协议约定履行承诺,确保健裕医疗器械、鹏德保温材料等项目及早形成开票和税收贡献。

强化企业服务,努力增强经济发展动能

深化挂钩联系,进一步落实党政领导挂钩联系企业制度,重心下移,服务前移,当好“店小二”,及时协调解决企业关注的热点、难点问题。重点关注规上企业和新增长点企业的开票和税收序时动态,积极开展企业发展评价,一企一策,精准服务,力争年内新增亿元企业4家,省高新企业2家。同时,强化政策激励,采取正面激励和反向倒逼机制,引导企业深化产学研合作,加快科技创新和转型升级步伐,增强市场竞争力。

打造优质平台,着力提升园区形象功能

主动接受茅山旅游大道辐

射带动功能,加快推进华林路改造、龙溪大道东延等在建工程进度,全面优化路网格局。增强设施配套,积极做好园区土地平整、景观节点打造和设施配套。落实标准厂房前期各项筹备工作,有效提升项目承载能力。提升服务管理,强化为企服务零距离,加快完成邻里中心宿舍楼内部装修交付,进一步强化园区市场化运作、精细化管理水平。

强化要素保障,全力推动高质量发展

进一步提高队伍整体素能,继续深入解放思想,增强干事创业的热情和本领,大力弘扬“黄金精神”,以两个加快为奋斗

路径,培养忠诚干净担当的干部队伍。进一步提升土地利用实效,调整土地利用规划,优先保障政府性投资工程和成熟产业用地,合理布局,有序开发。同时,进一步清理闲置土地,盘活存量建设用地,加强土地节约集约利用。进一步强化融资平台建设,控制总量,化解存量,强化预算,合理控制融资规模、结构、成本,创新融资渠道,全力做好资金保障工作,防范局部债务风险。深化“263”专项行动,切实加强生态保护;积极开展镇村长效管护,有效提升环境面貌,进一步改善宜居宜业环境。

左玲



金坛高一新生军训工作拉开序幕

本报讯 8月15日上午,在常州市金坛中小学生综合实践基地国防知识馆内,区第一中学527名高一新生唱响雄壮的《义勇军进行曲》,正式拉开我区2018级高一新生军训工作序幕。

为有效组织好此次军训,实践基地制定了科学合理的训练计划:一日三餐的节粮教育让学生珍惜粮食;整理内务让学生学习独立自主;队列训练让学生培养团队精神;野外拉练和真人CS教会学生挑战并战胜自我;晚间思想教育培养学

生爱国情怀。有的学生体力不支,凭借着顽强的意志,稍有好转又投入到训练中。学生们始终以饱满的精神面貌对待每天的军训,在教官的严格训练下,立正、稍息、齐步走、向后转等动作整齐划一,达到了训练要求。基地实践老师照顾关心学生们的日常起居,每天中午、晚上检查宿舍,清点各班人数,照顾身体不适的学生。

结营式前,学生们进行了队列会操、内务整理等成果汇报展演,规范的动作、响亮的口号、稳健的步伐得到了一致

好评。结营式上,区第一中学、实践基地的领导向优秀个人和班级颁发了奖状。为期一周的军训,学生的身上少了一份娇气,多了一份坚强;少了一份依赖,多了一份自强;少了一份怨天尤人,多了一份勇往直前。

孟辰慧子 李蕾



我区出台电动自行车专项整治方案

本报讯 为规范电动自行车市场经营秩序,消除质量安全隐患,保障广大群众出行安全,近日,区市场监管部门出台方案,即日起至2018年底,将在全区范围内开展电动自行车专项整治工作,从源头入手,严把市场准入关。

此次专项整治的重点主要集中在六个方面。

一是摸清基本底数。开展全面排查,对未经登记注册擅自从事电动自行车及蓄电池、充电器等配件生产、销售和维修的无照经营行为要依法查处。

二是开展专项检查。开展对电动自行车及配件生产企业、销售企业、维修经营者、仓储的专项检查,掌握企业生产经营状态。

三是落实抽检工作。落实好省工商、质监局部署的电动自行车及配件产(商)品的质量抽检任务,及时做好后处理工作,对于在抽检中发现的产(商)品不合格等违法行为,予以立案查处。

四是加强质量监管。严格电动自行车企业生产许可证管理,鼓励企业积极按照新标准组织生产。加强质量监管,组织经营者自查,并积极进行整改。开展生产、经营者自查自纠,并开展多种形式的舆论宣传。

五是投诉举报处理。依托12315投诉举报平台,各分局对涉及电动自行车咨询、投诉、举报信息要及时受理和处理,并加强统计和分析,为专项整治工作的开展提供信息支持。

六是强化案件查办。严格依法核查,加强对各分局的案件查办业务指导。坚持案件发现一起查处一起,并及时将处罚信息录入企业信用信息公示系统,实施联合惩戒。

此次整治活动将强化经营者提高依法经营、诚信经营的责任意识,进一步确保电动车市场规范经营,有利于打造良好规范的电动车市场秩序。

左玲 曹阳

“七彩的夏日”夏令营带你走进科学

本报讯 近日,区科协全国科普日系列活动之“七彩的夏日,创新与智慧”夏令营在南京科技馆开展。本次夏令营以“创新引领时代,智慧点亮生活”为主题,来自金坛区近200名中小

学生参加。活动中,营员们参观了南京科技馆主体馆,在机器人展区感受人工智能的神奇,在VR临展区体验虚拟现实的快感,在公共

安全教育馆体验了地铁逃生、模拟地震、紧急迫降等展项,学习了安全自救技能,提高了安全意识,在动漫体验馆畅游梦幻童话世界,在科技馆影城观赏球幕新片《野性非洲》……南京科技馆众多有趣好玩的科普展项和精彩的球幕科普影片给小营员们留下深刻印象。

“七彩的夏日”是我区面向辖区内全体中小

期综合社会实践活动,包含科学学习、环境保护、社会服务、体育运动等众多内容。通过开展各类有意义、有创意的暑期社会实践活动,培养了孩子们的创新意识和对科学的浓厚兴趣,在全区青少年中营造“爱科学、学科学、用科学”的良好氛围,提高广大中小

左玲 丁立成

